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Memo (2) bij Nota beantwoording Kamervragen over het bericht ‘Veel EU-landen 

rapporteren cijfers stikstof niet aan Brussel’ (DOMUS-nummer 22460452) 

Aan: MNenS 
Van: dir. DGS, DG Stikstof 

Via: BPZ 

Datum: 19 oktober 2022 

Aanleiding 
Bij deze ontvang je een aangepaste versie van de beantwoording van schriftelijke vragen van de 
leden Boswijk (CDA) en Bisschop (SGP) over over het bericht ‘Veel EU-landen rapporteren cijfers 
stikstof niet aan Brussel’, Dit naar aanleiding van jouw verzoek om het antwoord op vraag 3 te 
verduidelijken. 

Advies 
Indien je akkoord bent dan zullen we de beantwoording verzenden.
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Memo bij Nota beantwoording Kamervragen over het bericht 'Veel 

EU-landen rapporteren cijfers stikstof niet aan Brussel’ (DOMUS-nummer 22460452) 

Aan: MNenS 
Van: DGS Pp U 

Via: DGS, BPZ 

Datum: 4 oktober 2022 

Aanleiding 

Bij deze ontvang je een aangepaste versie van de beantwoording van schriftelijke vragen van de 

leden Boswijk (CDA) en Bisschop (SG) over het bericht 'Veel EU-landen rapporteren cijfers stikstof 

niet aan Brussel’. Dit naar aanleiding van jouw reactie op de nota. 

Advies 
Indien je akkoord bent dan zullen we de beantwoording verzenden.



Ministerie van Landbouw, 
Natuur en Voedselkwaliteit 

TER ONDERTEKENING 
4 (4 | LL Programma DG Stikstof 

Aan de Minister voor Natuur en Stikstof Auteur 

Datum 
6 september 2022 

Kenmerk 
DGS / 22460452 

Nota beantwoording Kamervragen over het bericht ‘Veel Bhm: 22431161 
EU-landen rapporteren cijfers stikstof niet aan Brussel’ 

Kopie aan 

Bijlage(n) 
1 

Parafenroute 

Aanleiding 

Op 25 augustus 2022 hebben de leden Boswijk (CDA) en Bisschop (SGP) 

schriftelijke vragen gesteld over het bericht ‘Veel EU-landen rapporteren cijfers 
stikstof niet aan Brussel’. 

Advies 
U kunt de beantwoording ondertekenen. 

Kernpunten 

« Deze set vragen is opgesteld in samenwerking met NVLG. 
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